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 Директор Канцеларије за Космет Марко Ђурић је поново говорио о лику, делу и улози
Милана Радоичића.

  Како преноси Коссев, Ђурић је гостујући у емисији “Да, можда, не” на РТС рекао да је
особа за којом косовске власти трагају због сумње у умешаност у убиство Оливера
Ивановића “човек који се бори за свој народ на Космету”.

  

Додао је и да њему није било тешко да у веома тешком времену стане уз свој народ на
КиМ и на барикаде, и да учествује у свему што је било потребно, као и да је “учествовао
у отпору према Приштини”. 

  

С друге стране, Ђурић је у фебруару ове године на питања Инсајдера ко је Радоичић
одговорио да је он “један од људи који се баве бизнисом и послом у Косовској
Митровици”, али је истовремено поручио да он није адреса за такво питање. 

  

На питање ко је Милан Радоичић, Ђурић је рекао да је он потпредседник Српске листе и
један од људи који су 2011. године, “када су их прогонили људи из Демократске странке”
предводио отпор према Приштини на Косову. 

  

“Колико знам, учествовао је у подизању барикада и у многим другим стварима. Сада је
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један од људи који имају политички ауторитет међу Србима на Косову и Метохији и
потпредседник Српске листе за коју је гласало преко 90 одсто Срба”, рекао је Ђурић. 

  

На питање чиме се бави Радоичић, Ђурић је упитао “шта сам му ја”. 

  

“Ја хоћу да кажем да је то човек који се бори за свој народ на КиМ, заједно с народом на
КИМ, човек којем није било тешко да у веома тешком времену стане уз свој народ на КиМ
и на барикаде и да учествује у свему што је било потребно – од различитих метода
политичке борбе и свега другог што се дешавало на КиМ да би наш народ опстао”, рекао
је Ђурић. 

  

На питање да ли је Радоичић учествовао и у паљењу или само у постављању барикада,
Ђурић је одговорио да је “хиљаде људи на Космету, а верује и он, учествовао у отпору
према Приштини”. 
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“А Милан Радоичић, он је на потерници Приштине као и многи други које Приштина жели
да уклони. Њега је Приштина покушала буквално да убије пре неколико дана упадом
специјалних јединица у Косовску Митровицу зато што је он у Србији већ годину дана
нацртан лажно као убица Оливера Ивановића. План са Миланом Радоичићем је био
ужасан и монструозан у односу на Србију. План је био да се преко оптуживања Милана
Радоичића окриви Србија, руководство Србије за најмонструознији злочин. И то је био
план свакако Приштине, а можда и дела неких других, пошто видим да се читава
халабука подигла и у појединим медијским и у појединим политичким круговима”, истакао
је Ђурић. 

  

Упитан да ли је тачно да се Оливер Ивановић жалио српским властима на претње које
му је упућивао Радоичић, Ђурић је одговорио да је “Радоичић нацртан као кривац за
убиство”. 

  

“Он је прошао полиграфско тестирање у Београду на коме су најбољи полиграфисти у
Србији на преко 30 питања утврдили да није одговоран за то убиство за које су га
кривили сви желећи да окриве своје државно руководство. Узгред, он је добровољно
дошао и јавио се нашим истражним органима”, реако је Ђурић. 

  

Радоичић је једна од особа чији је стан недавно претресла косовска специјална
јединица, због чега су се узнемирили Срби на Космету и због чега су још више погоршани
односи између Београда и Приштине. Хапшења су довођена у везу с убиством лидера ГИ
СДП Оливера Ивановића. 

  

Убрзо након ових хапшења уследиле су изјаве српских званичника о томе да Радоичић
нема никакве везе с убиством Оливера Ивановића. 

  

Тако је председник Србије и СНС-а Александар Вучић рекао да Радоичић није убио
Оливера Ивановића и да српска полиција и српска држава то могу да потврде, а да је
план Приштине био да убије Радоичића, на дан када су извршена хапшења у Косовској
Митровици. 

  

Таквом ставу се придружио Ђурић, који је изјавио да је Радоичић прошао полиграфско
тестирање, на којем је „утврђено да он није починилац злочина“. На констатацију
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новинара да полиграф није валидан доказ и да би Ђурић као правник то требало да зна,
директор Канцеларије за Косово рекао је да полиграф, иако није судски доказ,
недвосмислено говори да ли је неко крив или не. 

  

Како је Инсајдеру недавно речено у Специјалном тужилаштву Косова, Милан Радоичић,
који се налази у бекству, такође је осумњичен да је укључен у убиство Ивановића, као и
три мушкарца која су недавно ухапшена на северу Косова. 

  

За Радоичићем трага Косовска полиција, а он се у неколико наврата појавио у јавности у
Београду, на састанцима представника Српске листе и српских власти.

  

(КоССев)
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